
Високи представник донио законе који се односе на Јавни РТВ
сервис

Синоћ је високи представник, Волфганг Петрич, донио пакет одлука којима је утврђен правни основ за рад
трију јавних РТВ кућа Јавног РТВ система Босне и Херцеговине. Ови закони: Закон о основама Јавног РТВ
сервиса и о Јавном РТВ сервису БиХ, Закон о Радио-телевизији Федерације и Закон о Радио-телевизији
Републике Српске, представљају важан корак у процесу реструктурирања Јавног РТВ система у Босни и
Херцеговини у складу са европским стандардима на које је Савјет за спровођење мира апеловао у
неколико наврата. Надаље, овим се испуњава и значајан услов из смјерница Европске уније (Роад Мап).

Овим законима је дата значајнија улога Регулаторној агенцији за комуникације у њеним односима са јавим
РТВ системом, и обезбјеђен је правичан баланс између интереса јавних и комерцијалних емитера, што је од
кључног значаја за успостављање плуралистичког РТВ сектора у Босни и Херцеговини.

Опредјељење Предсједништва показано усвајањем Меморандума о разумјевању о реструктуирању РТВБИХ
у јуну 1998. године отворило је пут за доношење ових одлука. Од тада је Високи представник донио двије
одлуке о процесу реструктурирања Јавног радио-телевизијског система у БиХ којима је подржан процес
трансформације РТВБиХ. Правни оквир који је јуче наметнут представља темељни предуслов за
омогућавање ефикасног и финансијски одрживог рада јавних РТВ сервиса.

Високи представник изражава своју похвалу радним групама које су радиле на сва три закона за њихов
професионализам и преданост у процесу њихове израде. Међутим због упорних противљења Републике
Српске постало је јасно да политички договор није могућ. Стога је Високи представник наметнуо ова три
закона.

Дио овог пакета је и Одлука о ликвидацији РТВБиХ у складу са Другом одлуком Високог
представника о реструктурирању Јавног РТВ система у Босни и Херцеговини. Ову одлуку је
било потребно донијети због чињенице да не постоји државни закон који регулише
ликвидацију јавних предузећа.
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